Jméno a pfijmeni: Pfijmeni cviciciho:
Cislo studenta:
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Pfedpokladejte, Ze na Uzemi daného statu se za jeden rok vyrobi a prodaji pouze tfi typy
komodit: Auta, Boty a Cukr, jejichz mnozstvi a trzni ceny ukazuje tabulka. Zakladnim
rokem je 2015.

Auta Boty Cukr
Rok Qa Pa Qs Pg Qc Pc
2015 205 2 000,00 £ 2 500 80 £ 1000 1400 £
2016 213 2100,00 £ 2550 72 £ 900 1441 £
2017 220 2 316,50 £ 2 600 80 £ 930 1474 £

= Urcete, v jaké fazi hospodarského cyklu se ekonomika nachazi v roce 2016.
= Vypocitejte tempo ristu cenové hladiny (miru inflace) v roce 2017 a klasifikujte ji.

Predpokladejte ctyisektorovy model ekonomiky, kterou charakterizuji nasledujici
indikatory: mezni sklon k Usporam 5%, sazba dichodové dané 20 %, mezni sklon
k dovozu 26 %, autonomni spotfeba 2 700 mil. £, autonomni dané 1 200 mil. £,
autonomni dovozy 3 500 mil. £, investice 12 200 mil. £, transferové platby 6 000 mil. £,
vladni vydaje nandkup zboZi a sluzeb 7 000 mil. £, vyvozy 7 400 mil. £, skutecné
mnozstvi penéz v obé&hu 20 000 mil. £, rychlost obratu penéz 3,0.

= Rozhodnéte, jaky typ monetarni politiky aplikuje centralni banka.
= Rozhodnéte, jaky typ fiskdlni politiky aplikuje vlada.

V keynesovském modelu AD-AS graficky znazornéte kratkodobé dopady rozhodnuti
centrdlni banky zvySit zdkladni Urokové sazby. Urcete, jak se zméni realny produkt,
redlnd urokova mira a mira nezameéstnanosti v ekonomice.

Zachytte, jak se v modelu IS-LM projevi (ceteris paribus) zvyseni autonomnich dani.
Rozhodnéte, jak se zméni redlny produkt, redlnd drokovd mira a mira nezaméstnanosti
v ekonomice.

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravte:

» Hruby domaci produkt je vy3si nez hruby ndrodni dlichod o velikost Cistych pfijmu
z podnikani v zahranici.

= Pokud roste poptdvka po praci pomaleji nez nabidka prace, pak bude mit redlnd mzda
tendenci klesat.
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